

# ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap.  
Előfizetési ára : egy hónapra 15.000 kor.  
negyedévre 45.000 kor. Egyes szám ára hét-  
köznap 500, vasárnap 1000 korona.

## Alföldi Ellenék

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint-  
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhirdet-  
ések árszabás szerint közöltetnek. Allandó  
hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

### A járda és utadó.

Kellemtelen dolog és olvasó közönségünkre pedig talán már unalmas is, hogy a hétfői rendkívüli közgyűléssel nap-nap után foglalkozunk.

Nem tehetünk róla. Lapunk egy-egy számának terjedelme sokkal kisebb, semhogy azon a közgyűlésen történt csodabogarakat egyszerre letárgyalhassuk. Pedig minden egyes ott hozott határozattal foglalkoznunk kell, mert mindegyik határozat a polgárság eleven husába vág.

Pataki Imre képviselő ezen a közgyűlésen azt indítványozta, hogy határozza el a képviselőtestület, miszerint a városi házakra a járda és utadó békebeli összege aranykoronában rovassek ki, mert ez által a városi pénztár nagy összegű bevételhez jut.

A képviselőtestület az indítványt elfogadta és határozattá is emelte. Sajnálatos dolog, hogy a tanács egyetlen egy tagja sem tartotta szükségesnek a képviselőtestület felvilágosítani arról, hogy ez az indítvány és annak határozattá emelése mit jelent. Így mi vagyunk kénytelenek a tanács mulasztását pótolni.

Szentés város 68 ezer kat. hold termőföldjének az 1924-ik év második felére esedékes állami adója 91 ezer aranykorona, ennek ellenében Szentés város összes házára kirótt féle évi állami adó csak 2700 aranykorona. Természetes, hogy ebben az összegben nem foglaltatik a házbér jövedelmi adója és a kincstári részesedés sem.

Ne kutasuk most azt, hogy miért volt eddig a földbirtok méltányos adóval megterhelve. (Lehet, hogy ez a helyzet mihamarabb megváltozik.) De azzal már igen is foglalkoznunk kell, hogy még a földbirtok méltányos megadóztatásából származó összeggel szemben is a házak adóösszege aranykoronában milyen jelentéktelen összeget tesz ki.

Ez pedig azért van, mert a kincstár a házak adóterhekkel nem tudja sujtani. A házak bérbeadásának szabad forgalma korlátozva van. A házak le vannak rongyolódva. A ház mint vagyon semmi jövedelmet nem hajt, s a házak kijavítása a legtöbb háztulajdonosra, a költségek tetemes volta miatt lehetetlen. A kincstár csak azért nem ró a házakra nagyobb adóterhet. Ezek szerint a kincstár elismeri, hogy a házbirtok nagyobb terhek viselésére képtelen.

Ennek ellenében a Pataki-féle indítvány és annak határozatra emelésével a képviselőtestület Szentés város házára járda- és utadó címén 25-30 ezer aranykorona, tehát 500 millió papirkorona adót ró rá. Tehát minden egyes szentesi háztulajdonos, kövesut mellett lakó polgár, akinek talán kis házikóján kívül semmi egyebe nincs, de békebeli 10 korona járda és utadót fizetett, most 170 ezer koronát kell fizetnie.

A városnak kiadásai fedezésére pénzre van szüksége. Lehet, hogy a város csak úgy tudja egyre szaporodó kiadásait fedezni, ha polgáira újabb adóterheket ró. De akkor ezek az adóterhek a város minden egyes polgárát egyformán sujtják.

Lehetetlennek (hogy más kifejezéssel ne éljünk) tartjuk azt, hogy a polgárság egyrésze aránytalanul nagyobb adóterhekkel legyen sujtva, mint az összesség.

Nekünk az a meggyőződésünk, hogy ez az indítvány törvény szerint tárgyalható sem lett volna s hogy ez a határozat sem fog végrehajthatni. Ez az indítvány csak azért lett határozattá, mert a közgyűlés nem volt annak horderejéről tájékoztatva.

Meghisszük, hogy Pataki Imre képviselő a legjobb hiszemiséggel s nála pedig szokatlan tájékozatlansággal, előre meg nem fontolva tette meg indítványát. Mert lehetnének olyanok is, akik ha nem Pataki Imre az indítványozó, feltételezhetnék még azt is, hogy ez az indítvány és a rendkívüli közgyűlésen lefolyt események

alkalmas a polgárság egyes osztályai, a tisztviselők és a képviselőtestület között ellentétek kiélesítésére és szítására. A közgyűlési terem eddig mindig a város ügyei komoly megvitatásának színtere volt, ahol a törvényszerűsége mindig nagy súlyt helyeztek.

Lehet-e valakinek, vagy valakiknek érdeke, hogy a törvényszerűség, de a békés egyetértés is erőszakosan megbolygattassék.

### A kormány megkezdi a közmunkákat.

A kormányt nagyon élénken foglalkoztatja a munkanélküliség kérdése és annak minden fázisát beható tanulmányozás alá vette s az aranyköltségvetés kereteihez mérten, jelentékeny összegű közmunkák elrendelésével akar a munkanélküliség kérdésén segíteni. A népjóléti miniszter nagyjelentőségű tervek megvalósításán fáradozik, amelyek alkalmasak lesznek nagyobb munkástömegek foglalkoztatására. Először is az ármentesítő társulatok részére 6 milliárd korona kölcsönt folyósít az állam, míg ök maguk ezt körülbelül 30 milliárdra egészítik ki s haladéktalanul megkezdik a vízcsapoló és ármentesítő munkálatokat. Tervbe van véve továbbá az ország életére nézve oly nagy fontosságú közutak javítása. számos nagyarányú állami építkezés, amelyek a posta, az igazság ügy és belügy rezortját fogják érinteni.

Az új lakbérnegyeddel aktuálissá vált a házak tatarozásának kérdése is, hiszen a háztulajdonosok csak úgy tudták elérni kívánásaik részbeni teljesítését, hogy a népjóléti miniszternek kötelező ígéretet tettek nagymérvű renoválásokra. Ezeknek a közmunkáknak a pénzbeli értéke körülbelül 150 milliárd papirkoronára rug, oly összegre, amely a dolgozó kezekben országsszerte szétfolyván, alkalmas lesz annak a nyomasztó helyzetnek az enyhítésére, amelyben jobb sorsra érdemes munkástömegek akarata ellenére is szenvednek. A népjóléti miniszterben meg van az akarat és a szándék, hogy a köznyugalom biztosítása érdekében a magyar munkástömegek jólétéről gondoskodjék.

**A Népszövetségi dollár-kölcsön jegyzési helye: a Szentesvidéki és Rőzponti Tak.pénztár**

## NAPIHIREK.

### TÁJÉKOZTATÓ.

Csütörtök, aug. 7. Róm. kath. és prot. Kajtán hv. Nap két 4:45 órakor, nyugszik 7:25 órakor. Hold két 11:57 órakor, nyugszik 10:52 órakor.

**Időjárás:** Derült, száraz, hőemelkedéssel.

**Bérbeadja a város a petroleum-pincét.** Szentés városának a vasut állomás mellett petroleum pincéje van, amely azonban, miután vízzel van tele, nincs használható állapotban. A Budapesti Ásványolajgyár Rt. ajánlatot adott be a városhoz, amelyben a városi petroleum pincének és mellette elterülő 100 négyszögöl területnek megvétele jelent be hajlandóságát. De ha a város az eladásba nem menne bele, úgy hajlandó azt hosszabb időre bérbe is venni. A városi műszaki hivatal nem javasolja az állomás melletti 100 négyszögöl terület örök áron való eladását, ellenben azt javasolja, hogy a város a petroleum pincéjét adja el s a kért 100 négyszögöl területet, miután az az állomás kibővítését nem gátolja, adja bérbe. De kösse ki a város, hogy az ajánlattevő által építendő pince a bérleti idő lejártá után a város tulajdonába menjen át. Az ajánlattevő cég az általa kért területen petroleum, gázolaj és benzín elosztó állomást, valamint hordó kikészítő telepet akar létesíteni.

**Nyugdíj iránti kérelem.** Csucs György adótisztje volt Szentés városának, azonban állásáról fegyelmi elmozdították. Csucs György időközben meghalt, s most özvegye azzal a kéréssel fordul Szentés városához, hogy nyugdíjigóságát állapotosságát megállapítsák. — Csala és Blázsik Tamás volt városi detektívek özvegyei az elmúlt évben nyugdíjuk folyósítását kérelmezték a várostól. A város a kérésre elutasító határozatot hozott, amelyet a kérelmezők a közigazgatási bíróságnál megfellebbeztek. A legfelsőbb fórum a kérelmezők nyugdíjigóságát megállapította. Most a két özvegy azt kérte Szentés tanácsától, hogy a majdan folyósítandó nyugdíjukra, miután arra szükségük van, előleget adjon. A tanács tegnapi ülésén foglalkozott ezzel a kéréssel és azt határozta, hogy előleget nem ad, miután arra törvényes felhatalmazása nincs, ellenben a méltányos kérést a városi közgyűlés elé fogja terjeszteni.

**Ad a város vizet.** Kamocsay István II. Jókai-utca 87 szám alatti lakos a maga és 15 háztulajdonos nevében azt kérte a várostól, hogy a Jókai-utca és a Szalai-utca keresztezésénél levő városi ártézi kut vízfőléte engedje meg a szomszédos portákra bevezetni. Erre a kérelemre Szentés város műszaki hivatala most adta be a tanácsához műszaki véleményét. A hivatal megállapítja, hogy a 288 méter mély kut percenként 130 liter vizet ad és így elegendő viz áll rendelkezésre, hogy a kérelmezett 15 portát is ellássa vízzel. A kérelem teljesítésére.

**Csépléshez új kölcsönzsákokat adok!**

**Szántó Andor**

terménykereskedő, Sarkadi N. Antal-utca 20. szám.  
Telefonszám : 63.

**Mindenféle gabonát és terményt a legmagasabb áron veszek.**

1

### Szamosközi Sándor butorraktára Kossuth-utca 17. szám alatt.

**Keményfahálók, ebédlők, festett butorok, hajlitott székek, fotelek s minden e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.**

sét a következő feltételek teljesítésétől tették függővé: minden porta 3 métermázsa buzát tartozik fizetni, az elvezetés költsége a bevezetőt terheli, minden telek előtt elzáró csapot kell alkalmazni, a vezeték jókarban tartásáról a kérelmezők tartoznak gondoskodni és arról is, hogy a vízvezeték engedélyezése a vízügyi hatóságnál kérelmeztesse.

**Halálozás.** Egy áldásos munkában eltöltött élet fejeződött be néh. Kovács János mézáros özvegye sz. Pataki Juliánna tegnap d. e. 9 órakor történt halálával. Élete 63-ik és özvegysége 9-ik évében hunyt el és temetése f. hó 8-án pénteken d. u. fél 4 órakor fog végbemenni. A megboldogultban Kátai Pál Imre városi képviselő anyósát gyászolja.

**Sürgős kilakoltatás.** Szemán Pál cukrász pár hónappal ezelőtt jelentést tett, hogy Sáfrány Mihály utca 3 szám alatti házában lakott épületrész rossz állapotban van és annak összeomlása várható. A városi műszaki hivatal annak idején meg is állapította, hogy az épületrész azonnal lerombolandó. Az erről szóló jogerős végzést még július hó 11-ikén kézbesítették a háztulajdonosnak, de a hatóság semmi intézkedést nem tett a lerombolásra váró épületben lakók más lakásba való elhelyezésére. — Ily körülmények között Szemánnak még nem állott módjában a veszélyes épületet lebontani. A háztulajdonos most jelentést tett a tanácshoz, amelyben bejelenti, hogy a nagy esőzés következtében az épület már teljesen beomlás előtt áll, a kémény már be is omlott és a falak is már ingadoznak. A városi műszaki hivatal megállapította, hogy az épület sürgősen lebontandó, a benne lakók azonnal kilakoltatandók, mert az abban való lakás közvetlen életveszedelemmel jár.

#### Géppel való szántásra

257 előjegyzést elfogad

#### Sárközi István gépész

Bercsényi-utca 18 szám alatt.

**Panasz.** Ugrai Antal azt panaszolja, hogy Frindt Lajos Bartha János-utca 14 számú házában a Kristó N. István-utcai részén levő nagykapu bejártánál ujonnan készült csatornája csak 20 cméter széles és így esőzés idején nem képes az összegyűlt vizet a főcsatornába levezetni. Ennek pedig az a következménye, hogy az összegyűlt víz visszafelé folyik s panaszos veteményes kertjében nagy károkat okoz.

**Felemelték a tápdíjat.** A városi menház élmezője azzal a kérelemmel fordult Szentés városához, hogy a menházban gondnokoltak napi tápdíját 2000 koronáról 4000 koronára emelje fel. A városi tanács ezen kérést tegnap tárgyalta és a tápdíjnak 4000 koronára való felemelését méltányosnak tartotta.

### Csépléshez teljesen új kölcsönzsákokat adok. 109

#### Károlyi József terménykereskedő.

**Hatóságilag lebontott kerítés.** Somodi István Jókai utca 27 szám alatti házában kerítése olyan rossz állapotban volt, hogy a hatóság a háztulajdonost annak sürgős lebontására utasította. Somodi a hatóság többszöri felszólításának sem tett eleget, s így a kerítés összeomlásával járó szerencsétlenség megelőzésére a vályogkerítést hatóságilag lebontatták.

**Szerzői est.** A nyári unalmas, egyhangu napjainkat kellemes estékkel fogja ünnepiessé tenni Budai Dénes zeneszerző, Berky Ferenc író, Éva von Eöry königsbergi primaballerina, Tamás Lajos a pesti Városi színház tenoristája. A prima klaszsisu műsor szombaton, vasárnap és hétfőn, az az 9, 10 és 11-én este 9 órai kezdettel a Petőfi kerthelyiségében, esetleges rossz idő esetén a kávéházban lesz megtartva. Jegyek előre válthatók Halász Sz. Lajos, Virágos T. Ferenc urak üzletében és a Petőfi irodájában.

**Értesítjük a t. gazdaközönseget,** hogy a szentesi Deák Ferenc-utca 74 szám alatt az „Ipar csoport” kebelében új szíjgyártó műhely nyílt meg, ahol minden e szakmába vágó munka elsőrendű anyagból, a legkedvezőbb fizetési feltételek mellett készül. B. rendelőink pártfogását kérve tisztelettel az Ipar csoport vezetéséig. 159

**Kötszerek, pipere-cikkek, háztartási-cikkek, fertőtlenítő szerek, „Alföldi Háziasszony Öröme” kékítő legolcsóbban a Toffler-féle, drogériában szerezhető be.**

**A gazdasági középiskolák törvénytervezete most készül.** Az iskola 4 évfolyamu lesz, mint a kereskedelmi iskola és a négy polgári iskola elvégzése után vehetők fel a tanulók. A közoktatásügyi kormányknak az a terve, hogy lassanként az összes földműves iskolákat gazdasági középiskolákká szervezi át.

### Értesítés.

Tisztelettel felhívom a vevő közönség becses figyelmét, hogy az eddigi nagykereskedésemet **kicsinybeni eladással is kibővítettem.**

Raktáron tartok: női kötött-kabátokat, selyem és pamut zsempereket, figárokat, gyermeksvetereket, leányka kabátokat **Harisnyakülönlegességek minden színben mélyen leszállított áron.**

**Az összes szabó-cikkek.** Szabóknak és varrónőknek nagy árengedmény.

A nagyközönség szíves pártfogását kéri tisztelettel:

**Schreiber József** nagykereskedő, Szentés, Kossuth-u. 6. Görög-ház. Ugyanott jó házból való fiu tanulónak fizetessel felvétetik.

338

**Kedvezmény olvasóinknak.** Budapestre felutazó olvasóink figyelmét felhívjuk a Britannia szállodára (Teréz körút 39.) ahol szép egyágys szoba 30 ezer K-tól, kétágys szoba 70 ezer K-tól, teljes penzió (lakás, háromszori étkezés) már 90 ezer koronától kezdve kapható. Lapunkra való hivatkozással a szálló jelentős kedvezményeket nyújt s előzetes rendelés esetén a szálló autója a nyugati pályaudvartól díjmentesen áll a vendégek rendelkezésére.

\* Vászón és antilop cipőtisztító-szerek, szalmakalap-festékek minden színben kaphatók özv. Nagy Istvánné illatszertárában Kossuth-tér.

\* **KALAPOT** fest, tisztít, vasal, formáz, alakít: Csuray Ferenc és fia Kunszentmártoni-u. 3. Allandó raktárt tart új kalapokból. (Cimre kérünk ügyelni!) 49

\* Rózsakrém, szappan és puder a legtekintélyesebb bőrápolószerek, kapható özv. Nagy Istvánné illatszertárában Kossuth-tér.

### „TISZAMENTI”

Gazdasági és Ipari Kereskedelmi Vállalat Szentés. --- Cégtulajdonos: Lakos József. Ideiglenes iroda: Rákóczi Ferenc-utca 44.

**Tükörökék,** mindennemű gazdasági eszközök, anyagok, gépek, alkatrészek. 14 mázsa ujbuzaért gyárból **igáskocsik.** 17

#### Terménytözsde:

Helyi árak:

Uj-buza 370.000	K. mm-ként.
O-buza 370.000	" "
Árpa . . 320.000	" "
Tengeri 400.000	" "
Korona Zürichben: 0.0069	" "
Aranykorona: 15.800	" "

### Motorbenzin, petroleum, gépolaj, hengerolaj, gépszir, kenőcsök legolcsóbban kaphatók: **VECSERI KERESKEDŐNÉL, BÁRÓ HARUCKER-UTCA.**

### Nemzeti Hitelintézet Rt.

szentesi fiókja

Minden pénzműveletet a legelőnyösebben bonyolít le.

Betéteket magas kamattal mellett fogad el.

### Áruosztálya

MÉSZ prima, darabos

FESTÉK külföldi áru

a ref. templom mögött.

Bohn tetőcserép

Szikrai borok

Nagy F. u. 1. sz. üzletben.

### Buzástet

legmagasabb áron és ke-

naponta legjobb

friss kenyér

saját tésztával

minden nap

szállítjuk

utóda

Köcker-u. 13.

Nagyobb mennyiségben

is kaphatók.

Van szerződés közön-

ség becses, miszerint

**CEMENT** működő-

gyártó hi.

Gyártunk sűrűkőve-

ket, kereskedelmi és

diszkrét követ, lép-

sőt és darabokat

...

**Cement** cement

bármilyen mennyi-

ségben kocsis-

számra is kapható

becses árban is kéri

**PÁLFI S FIA**

86 Simonyi-utca.

### KK:

Lisztkek és só, tisztaság és szőrmék

Van szerződés közön-

A nagyérdemű pártfogá-

sát kéri tisztelettel:

**BAGI IMRE** Imre

223 Győztes utca.

FELHÍVÁS: F. u. 1

özv. Kocsis

Scvarzer utca 34.

### IFJ. TOS

szentesi fiókja

szentesi fiókja

Egy flu tanfelvétetik

### Törzsjás

600-ért

kapható

Élelmiszer Rt.-nál.

288

## Zsiga és Ternusz kocsigyára

készít jutányos áron és gyorsan féderes és löcsős kocsik javításokat.

Vállal új kocsikat. Sláger cikkei „Jubileumi” és „Nagyatádi” kocsik, melyek budapesti szakkörökben is feltűnést keltettek.

Bocskai-u. 22. --- Bognár, Kovács, fényező és nyerges műhelyeiben

Vidám és kacagó est lesz a Tudományos Mozgósínházban ma csütörtökön 7 órakor kedvezményes és 9 órakor rendezéssel a „Tengeri medve” burleszk 5 hosszú felvonásban. Főszereplő Harold Loyd amerikai burleszkkirály, a legjobb artistákkal, bravuros és mulattató jelenetekkel szárazon és tengeren. Kísérő műsor: „Jaj a feleségem” 2 felvonásos amerikai vígjáték, és egy termésméleti felvétel. Vasárnap „HAVASOK FIA” csodás amerikai felvétel, Harry Piel a világhírű mesterrel a főszerepben.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:  
**Vajda Ernő.**

### Hoffmann Jakab és Fia cégnél

nagy cipővásár mélyen leszállított árak mellett. Dus választékban női fehér, vászon, antilop és más divatcipők. Szandálok a legolcsóbb árakon, míg a készlet tart. Oriási választék divat-harisnyákból. 22

SZAZ—SZAZ mázsa búzát kölcsön felvenne jövő ujtérmeig két ügyfelem ingatlan biztosíték mellett. Ajánlatok irodámban tehetők. Dr. Wellisch István ügyvéd. 283

Ügyes fiut tanulónak felvesz Szabó Imre festő és mázoló mester I. Klauzál-utca 7/a sz. alatt. 315

Haszonbérbeadó özv. Jurenák Imréné eperjesi 584 hold földje 1925. okt. 1-től. Értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban. 302

Valódi ezüst és nagyfajta angora prémnyulak vannak eladók minden minőségben Bagi tüzoltó őrpáncsnoknál Városház-udvar. 320

Pipacs-utca 20. számú ház két évi törlesztésre olcsón eladó. Alku velem köthető meg. Dr. Wellisch István ügyvéd. 347

Vásárhelyi-utca 46 számú ház eladó, értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban. 222

Alsóréten 15 hold hereföldem apró veteménynek, Nagyhegyi szőlőben 300 db. sertéshizlálásra alkalmas berendezett hizlalom lakással kiadó. Kistókei tanyámra tanyást keresek Károlyi József. 326

KÜLSŐECSEREN Négyesi Sándornak 19 hold földje takarmánnyal együtt haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet Lakos utca 28 szám alatt. 321

Nagynyomáson egy házföld eladó. Alku velem köthető. Dr. Wellisch István ügyvéd. 281

Butort és mindennemű asztalos munkát vállal Erdei József asztalos II. Jókai-utca 122 szám. Ugyanott kész butor is kapható.

II. kerület Deák Ferenc-utca 75. számú ház egészben, vagy fele része épülettel, kerttel együtt eladó. Ugyanott jó minőségű nád is kapható. 336

Vecseri-utca 47 számú ház eladó. Értekezni lehet ugyanott. 331

Kiadó a Görgös dűlőben a László-féle 3 hold hereföld kapás-veteménynek. Ugyanott eladó egy kazal széna. Értekezni lehet Deák Ferenc-utca 100 sz. alatt. 332

Vizmentes ponyvát keresek megvételre. — Vecseri István kereskedő. 348

### Géptulajdonosok figyelmébe!

Egy jó családból való fiu tanulót felvétetik.

### Motor benzin, gépolaj, gépszir

szükségletét legolcsóbban szerezheti be

### Pólya Lajos

Sáfrány Mihály-utcai üzletében.

### Feuer Lajos

terménykereskedő.

Uj magtár: Rákóczi-tér 32 szám. Telefon: 20.  
Iroda: Petőfi-utca 1 szám. Telefon: 57.  
Mindennemű gabona és termény vétele és eladása. Díjtalan, levonás nélküli gabona beraktározás. Beszállításhoz díjtalan kölcsönszák.

Cséplőgép azonnali átvételre eladó. Ára 3 év alatt törleszthető. A gép fele része is megvehető. Bővebb felvilágosítás irodámban nyerhető. Dr. Wellisch István ügyvéd. 282

Ház eladás. Nagyörvény-utca 90 szám alatti ház eladó. Értekezni lehet a fenti szám alatt. 335

Magános fiatal cipészegéd keres kis szobát vagy lakható kamrát lakásnak és műhelynek. Szíves ajánlatokat Nyíri-utca 27 szám alá kér. 330

Eladó Bocskai utca 28 számú ház. Értekezni lehet Széchenyi utca 10 sz. 341

Haszonbérbe kiadó 40 kishold föld Vekerzug 43 sz. alatt. — Értekezni lehet Deák Ferenc-utca 72 szám alatt. 342

Eladó a vásárhelyi kövesut mentén, közel a városhoz egy fél házföld. Cim a kiadóhivatalban. 346

Dus választéku legfinomabb gyapju szöveteimből őszi és téli ruha-szükségletét kedvező áron beszerezheti.

### Bucsány Mihály

szabómester, Erzsébet-tér r. kat. isk. épület

Férfi szabó nagy-munkás felvétetik.

### Alkalmi vétel.

Az idény előre haladottsága miatt az ÖSSZES nyári női és férfi szöveteiket és mosó árukat leszállított árban árusítom,

melynek valóságáról minden vevő személyesen meggyőződhet.

Egyidejűleg tisztelettel értesítem vevőimet, hogy az ŐSZI ujdonságok már naponta érkeznek és nagy választékban kapható mindenféle rőfösáru.

Tisztelettel: SCHWARCZ ANTAL Kossuth-u. 10.

### Kelemen rőfös és divatáruháza

Harucker-utca, (Mócz-ház.) a csendőrlaktanyával szemben.

Női és férfi szöveteik, mosóáru legolcsóbb bevásárlási forrása.

Női és férfi harisnyák, gyermektrikók, fürdőruhák nagy választékban, a legolcsóbb áron szerezhetők be

Kocsis Andor üzletében, Kossuth-tér. (Ref. bérház.) 19

üzletében, Kossuth-tér. (Ref. bérház.) 19

szükségletét legolcsóbban szerezheti be

### Pólya Lajos

Sáfrány Mihály-utcai üzletében.

### Buzástet

legmagasabb áron és ke-

naponta legjobbj

friss ke emény

saját ORPA

minden kapható

utóda

cker-u. 13.

Nagyobb nyeret és

itok.

Van szerenü közön-

ség becses miszerint

cementműkö-

gyártó ki.

Gyártunk k sirköve-

ket, keres egy szerű

és diszes követ, lép-

csőt és darabokat

.. me nk. ..

Cement-c cement

bármily csobban

Homokot mennyi-

ségben k kocsi-

számra is közön-

becses is kéri

PÁLFI FIA

86 Simam.

Van szerenü közön-

ség becses miszerint

cementműkö-

gyártó ki.

Gyártunk k sirköve-

ket, keres egy szerű

és diszes követ, lép-

csőt és darabokat

.. me nk. ..

Cement-c cement

bármily csobban

Homokot mennyi-

ségben k kocsi-

számra is közön-

becses is kéri

PÁLFI FIA

86 Simam.

Van szerenü közön-

ség becses miszerint

cementműkö-

gyártó ki.

Gyártunk k sirköve-

ket, keres egy szerű

és diszes követ, lép-

csőt és darabokat

.. me nk. ..

Cement-c cement

bármily csobban

Homokot mennyi-

ségben k kocsi-

számra is közön-

becses is kéri

PÁLFI FIA

86 Simam.

Van szerenü közön-

ség becses miszerint

cementműkö-

gyártó ki.

Gyártunk k sirköve-

ket, keres egy szerű

és diszes követ, lép-

csőt és darabokat

.. me nk. ..

Cement-c cement

bármily csobban

Homokot mennyi-

ségben k kocsi-

számra is közön-

becses is kéri

PÁLFI FIA

86 Simam.

Van szerenü közön-

ség becses miszerint

cementműkö-

gyártó ki.

Gyártunk k sirköve-

ket, keres egy szerű

és diszes követ, lép-

csőt és darabokat

.. me nk. ..

Cement-c cement

bármily csobban

Homokot mennyi-

ségben k kocsi-

számra is közön-

becses is kéri

PÁLFI FIA

86 Simam.

Van szerenü közön-

ség becses miszerint

cementműkö-

gyártó ki.

Gyártunk k sirköve-

ket, keres egy szerű

és diszes követ, lép-

csőt és darabokat

.. me nk. ..

Cement-c cement

bármily csobban

Homokot mennyi-

ségben k kocsi-

számra is közön-

becses is kéri

PÁLFI FIA

86 Simam.

Van szerenü közön-

ség becses miszerint

cementműkö-

gyártó ki.

Gyártunk k sirköve-

ket, keres egy szerű

és diszes követ, lép-

csőt és darabokat

.. me nk. ..

Cement-c cement

bármily csobban

Homokot mennyi-

ségben k kocsi-

számra is közön-

becses is kéri

PÁLFI FIA

86 Simam.

Van szerenü közön-

ség becses miszerint

cementműkö-

gyártó ki.

Gyártunk k sirköve-

ket, keres egy szerű

és diszes követ, lép-

csőt és darabokat

.. me nk. ..

Cement-c cement

bármily csobban

Homokot mennyi-

ségben k kocsi-

számra is közön-

becses is kéri

PÁLFI FIA

86 Simam.

Van szerenü közön-

ség becses miszerint

cementműkö-

gyártó ki.

Gyártunk k sirköve-

ket, keres egy szerű

és diszes követ, lép-

csőt és darabokat

.. me nk. ..

Cement-c cement

bármily csobban

Homokot mennyi-

ségben k kocsi-

számra is közön-

becses is kéri

PÁLFI FIA

86 Simam.

Van szerenü közön-

ség becses miszerint

cementműkö-

gyártó ki.

Gyártunk k sirköve-

ket, keres egy szerű

és diszes követ, lép-

csőt és darabokat

.. me nk. ..

Cement-c cement

bármily csobban

Homokot mennyi-

ségben k kocsi-

számra is közön-

becses is kéri

PÁLFI FIA

86 Simam.

Van szerenü közön-

ség becses miszerint

cementműkö-

gyártó ki.

Gyártunk k sirköve-

ket, keres egy szerű

és diszes követ, lép-

csőt és darabokat

.. me nk. ..

Cement-c cement

bármily csobban

Homokot mennyi-

ségben k kocsi-

számra is közön

**A „HANGYA”** a legmagasabb napi áron vásárol a központi irodán és a Klauzál-utca fatelepén **buzát, árpát és rozst.** Zsákokat beszállításkor díjmentesen kölcsönöz. Buza beraktározást díjmentesen eszközöl.

Ajánlja elsőrendű száraz, erdélyi hasáb és tuskózott bükkfáját, salgótarjáni kőszent és pécsi mosott kovácsszent métermázsánként 124.000 koronáért. Felhívja a tagok figyelmét elsőrendű ceglédi fajboraira, melyet nagyban és kicsinyben árusít. — Ugy a központi, mint az összes fióküzleteit felszerelte az összes fűszer, ruházati, rövid, vas és gazdasági géparukkal.

Száraz, bükkhasáb tűzifát kötegett fenyőszelezést, **vas- és fűszerárut,**

saját őrlésű liszteket, korpát, darát, tizedes és százados tölgyfamerlegeket legolcsóbban vásárolhat

**BORI SÁNDOR** VEGETARIANUSKÉRNÉL  
Felsőpárt, Dósai Molnár-u.  
Télvágású háziszalonát minden mennyiségben vesz 67

**BECSÁK** uriszabósága  
Nagy Ferenc-utca 1 sz. alatt.  
(Mozi mellett.)

240

Szolid árak. Pontos kiszolgálás.

A Szentesi Gyümölcs, Szőlő és Zöldségtermelők Szövetkezete.

Főlerakat: Halász László, Tóth József-utca 59  
Lerakat: Nagy Imre, Wesselényi-utca.

Pálinka, gyümölcs és zöldség árusítás

Seprőt főzésre f. hó 4-től elfogadunk.

**Mézet, mákot, babot, lencsét**

napi áron veszek

**Pólya Lajos**

kereskedő, Kisér 42

Férfi öltönyt, felöltőt, téli kabátot mérsékelt árban készíttethet

**BAJOMI** 287

szabóműhelyében, Zrínyi-utca 13.

**Nyirfaseprő,**  
porosz cséplő- és fűtő-szén,  
száraz tűzifa minden mennyiségben házhoz szállítva a legolcsóbban kapható:

**Bárdos Izsó**

211 fakeskedőnél, Kossuth-u. 33.

# MEGNYILT!

Rákóci-tér 4 sz. a. a Sebesi-féle házban  
**Kecskés László rőfös**  
és rövidáru üzlete,

243

hol állandóan napi áron alóli árban szerezhetők be legszebb és legjobb minőségű szövetek, voalok, festők, kartonok, vásznak, zefírek és a legfinomabb női muszlin és fátolharisnyák, cérna és selyem különlegességek, stb. --- Kérem a nagyérdemű közönség szíves pártfogását.

## Nagy nyári alkalmi vásár

Liberti batiszt és grenadin nagy választékban, karton és festő nagyon olcsó árban

**Biró Dezső** üzletében szerezhető be. 20

## Kornis Zsigmond és Márton Rt.

Klauzál-utcai fatelepén olcsó áron beszerezheti nagyban és kicsinyben tűzifa szükségletét.

**Bognárfa állandóan raktáron!** Telefonszám: 62. 68



## Ora és ékszer

a legolcsóbb napi áron.

### Mindennemű javítást

a legolcsóbban jótállás mellett végez

## Ruzs Molnár Sándor

órás és ékszerész

Szentés, Kossuth-utca 36. szám alatt.

**Aranyra és ezüstre**  
a legjobb vevő!

12

## Ha olcsón és jól akar vásárolni

ugy keresse fel Grossmann Lajos és Fia vásártéri üzletét, hol legolcsóbban vásárolhat: 344

háztartási zománc és öntöttvas főzőedényeket, tizedes mázsákat kemény és puha fából, tányéros kofamerlegek, öntött vassulyok, lemez és öntött tűzhelyek és tűzhely öntvényeket, tetőfedésére kátrány és szigetelő lemezeket, sodronyszöveget, 128 százalékos szappanfűző szódát és a legfinomabb kávéktól a legolcsóbbig kedvező fizetési feltétel mellett.

Vásárlásai előtt tekintse meg kirakatainkat és meggyőződhet olcsó árainkról.

Legmagasabb napi árban babot és mákot vásárolunk.

Egy jó fiut tanulónak azonnal felvesszünk fizetéssel.

Telefonszám: 51.